

**CORRECTIONS AND ADDITIONS  
TO SUBMISSIONS ON BEHALF OF ROSEANNE CATT**

1. PETER THOMAS

Page 5, second last line Ex UUUUU should be Ex UUUU.

Page 7, para 13, add to last sentence of first para "See also Ex 8".

2. ADRIAN NEWELL

Page 1, para 2 Ex UUUUU should be Ex UUUU.

3. BARRY CATT

Page 2, end of para 4, add after Ex AAAAA "and Ex QQQQ".

Page 2, para 5, add:

"On 3 January 1995, both Mary and Brian Warwick took out  
AVOs against Barry Catt (Ex DDD)."

4. SOLICIT TO MURDER – JAMES MORRIS

Page 3, Ex OOOO should be Ex OOOOO.

5. POSSESSION OF A WEAPON

Page 4, para 13 Beverley Chapman should be Barbara Chapman.

Page 6, para 17 add to reference to Ex ZZZZZ before p. 5 "Paget"  
and before T1838 "Thomas".

6. THE ROCK

Para 1 Ex 22 should be Ex ZZ.

---

Para 9 Ex TT should be Ex TTT.

Para 10 after "walked towards the house" add "(Ex 15)".

Para 15 add "(Ex FFF)".

Para 16 add "(Ex Q)".

Tom Moloney

Corrections.19April